
 

 

Český deaflympijský výbor, z.s. 

PROPOZICE 

Navštivte také webovou stránku pro informace o činnostech svazu: www.deaflympic.cz. 
Bude zde i zpráva o proběhlém curlingovém turnaji. 

 
 
 
 
 

   Jan Žídek                                                                                                                Jakub Řeřicha 
   Prezident ČDV, z.s.                                                                manažer ostravské curlingové haly, Curling Promo 
  

Open MČR neslyšících v curlingu doubles 2025 

Pořadatel:  Z pověření Českého deaflympijského výboru, z. s. pořádá STK curling ČDV ve    

 spolupráci s Curling PROMO, Ostrava 

Datum konání:  19. 9. – 21. 9. 2025 

Místo konání:  OSTRAVA, Curlingová hala Radvanice, Lihovarská 1378/11, 716 00 

Časový plán:  bude stanoven na základě došlých přihlášek ve spolupráci s Curling PROMO. 

Ředitel soutěže: Ing. Mgr. Jakub Řeřicha 

Rozhodčí: Ing. Mgr. Jakub Řeřicha 

Systém soutěže:          Dvojice jakéhokoli složení: žena + muž, muž + muž, žena + žena, 

 Systém bude stanoven na základě došlých přihlášek 

Startovné:                      700 Kč/pár. Startovné je v režii STK curling, který ve spolupráci s ČDV, z.s.  

 za vybranou sumu zabezpečí náklady spojené s touto akcí. 

Startovné na účet:  Startovné zašlete na základě pokynů STK Curling a vystavené faktury  

 na účet ČDV: 270 179 9029/2010  

Podmínky k účasti:          dle Směrnic ČDV a účastník musí mít zaplacené členské příspěvky u ČDV. 

Přihlášky k účasti:            do 10. 9. 2025, vyplněnou přihlášku včetně jmenné soupisky zaslat na email:  

                                              lukemure88@gmail.com 

Ceny: Poháry a diplomy pro 1.-3. místo 

Vlastní nebezpečí:  každý hráč hraje na vlastní nebezpečí 

Doprava:                           Nejbližší zastávka: Lihovarská (autobus). 
 Z hlavního nádraží tramvají č. 14 do zastávky Hranečník, poté autobusem č. 23 
 do zastávky Lihovarská. Z Lihovarské k curlingové hale je to cca 6 min pěšky. 

Ostatní:                             Součástí těchto propozic bude Herní a Soutěžní řád Open MČR v curlingu doubles 

 neslyšících zpracovaný STK curling ČDV na základě došlých přihlášek. 

Schvalovací složka: 

 

http://www.deaflympic.cz/

